
Nemes László Őrségben Szíriában 

1941. Szíriában, egy Rakka nevű településen, egy volt idegenlégiós erődben őrségben állok.
 
1941 tavaszán a Hagana vezetősége a közvélemény és feltehetően a Hagana tagsága többségének
a véleményét is figyelembe véve úgy határozott, hogy jelen pillanatban, amikor Nagy-Britannia az
egyedüli hatalom, amelyik fegyveres harcban áll a hitleri Németországgal, a legfontosabb a Hitler
elleni harc. Akik ezzel egyetértenek, önként jelentkezhetnek az angol hadseregbe. Elhatároztuk,
hogy mi is bevonulunk. Május tizenötödikén írtuk alá a szerződést a hadsereggel. Sarafandon, Tel-
Avivtól délre volt a legnagyobb palesztinai angol katonai bázis, ott általános alaki kiképzést
kaptunk, és megtanították a gépfegyver alkatrészeit és kezelését. Ez körülbelül másfél hónapig
tartott, és akkor Gederára vittek minket. Ott folytatódott a kiképzésünk, és megalakult a
századunk, a 740-es Artisan Works Company, egy általános műszaki alakulat. A feladatunk
hídépítés, lövészárokásás, gépfegyverfészek-építés.  1941 szeptemberében átvittek minket
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Szíriába. Szíria francia mandátumos terület volt, és a szíriai adminisztráció a vichyi kormányhoz
tartozott, ezért ott német bázisok és német repülőbázisok is voltak. Ezeket kellett onnan kifüstölni.
Szinte az első szövetséges csapatokkal vonultunk be. Voltak köztük angolok, ausztrálok, és voltak
már a De Gaulle-féle szabad francia csapatok is. Damaszkuszig vonattal vittek, onnan teherautóval.
Az első éjszakát Palmirában töltöttük, ahol német repülőtámadás ért bennünket. Mi is lövöldöztünk
puskáinkkal a repülőkre, nyilván egyet sem találtunk el, de jó érzés volt, hogy csinálunk valamit.
Onnan Deir ez Zorba mentünk, ott voltunk másfél hónapig. Onnan az én szakaszom átkerült az
Eufrátesz melletti Rakkára, ahol egy kompot kezeltünk, mert híd nem volt. Később egy palesztin
építési vállalkozó hidat épített, és mi felügyeltük a munkát. Ezenkívül gépfegyverfészkeket
építettünk. Itt voltunk 1942 tavaszáig.
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